

План бесід з попередження дитячого травматизму

Місяць	№	Теми бесід	Дата
Вересень	1	Єдиний урок з безпеки дорожнього руху	01.09
	2	«Вогонь – друг, вогонь – ворог. Причини виникнення пожеж, їх наслідки. Дії учнів при пожежі»	
	3	«Дії під час тривоги у багатоповерховому будинку та приватному будинку»	
Жовтень	1	«Домедична допомога постраждалим від пожеж. Шкідливість і небезпечність куріння»	
	2	«Поширення отруєння грибами, ягодами, насінням. Профілактика харчових отруєнь»	
	3	Єдиний урок з безпеки дорожнього руху	20.10
Листопад	1	«Правила поведінки в екстремальних ситуаціях»	
	2	«Правила безпечної поведінки з незнайомими людьми»	
	3	«Заходи по запобіганню захворювання на грип»	
Грудень	1	Єдиний урок з безпеки дорожнього руху	22.12
	2	«Як вберегтися від переохолодження організму»	
	3	«Безпечно користування газом і у побуті. Експлуатація побутових нагрівальних та електричних приладів»	
Січень	1	«Правила поводження при виявленні вибухонебезпечних предметів»	
	2	«Обережно, бурульки, ожеледиця!»	
	3	«Ртуть і небезпечність для людини. Дії учнів у випадку виявлення ртуті»	
Лютий	1	«Дії населення при виявленні запаху газу»	
	2	«Правила поведінки на кризі. Надання допомоги потерпілому на воді взимку»	
	3	«Аварії, катастрофи й стихійні лиха, характерні для Полтавської області»	
Березень	1	«Як діяти у зоні пожежі. Підручні засоби захисту органів дихання від чадного газу»	
	2	«Правила безпечної поведінки у громадському транспорті та громадських місцях»	
	3	Єдиний урок з безпеки дорожнього руху	22.03
Квітень	1	«Запобігання отруєння хімічними речовинами»	
	2	«Правила безпечної поведінки поблизу лінії електропередач та електроцитової»	
	3	«Радіаційна загроза: як підготуватися й уберегтися»	
Травень	1	«Як вберегтися від теплового та сонячного удару»	
	2	«Допомога утопаючому. Рятувальні прийоми та засоби надання першої долікарняної допомоги потерпілому»	
	3	Єдиний урок з безпеки дорожнього руху	31.05

Теми для обговорень під час Єдиного уроку з безпеки дорожнього руху

№	Зміст заняття	дата
1	Організація дорожнього руху. Правосторонній, односторонній, двосторонній рух. Правила безпеки при переході вулиці. Надземний, наземний, підземний переходи	01.09
2	Типи перехресть (регульовані, нерегульовані). Правила переходу дороги на перехрестях	01.09
3	Правила переходу вулиці після висадки з транспорту	20.10
4	Дорожні знаки та розмітка. Сигнали світлофора	20.10
5	Чи знаєш ти права та обов'язки пішохода?	22.12
6	Рух за сигналами регулювальника. Світловідбиваючі елементи	22.12
7	Пасажир в автомобілі	22.03
8	Основні види ДТП. Поведінка під час ДТП	22.03
9	Безпека руху велосипеда	31.05
10	Безпека руху школярів. Уміння правильно обирати дорогу	31.05